

LÉNYEG

Megtartotta alakuló közgyűlését a Hétvölgy Ózd és Térsége Szociális Szövetkezet. Ennek létrehozásáról június végi tanácskozásán döntött a képviselő-testület. Ózd Város Önkormányzata alapító tagként is részt vesz a szövetkezet munkájában. Janiczak Dávid polgármester akkor úgy fogalmazott, ez a lépés segíthet abban, hogy újra meghonosodjon városunkban az állattenyésztés és növénytermesztés.

A szövetkezeti munkát a jövőben dr. Bárdos Balázs irányítja majd, igazgató elnökként.

Hétvölgy Szövetkezet



– *Mi egyelőre egy elég szűk létszámú, de úgy gondolom, annál ütőképesebb csapatot hoztunk össze* – emelte ki dr. Bárdos Balázs, szociális szövetkezet igazgató elnöke. – A szövetkezet fő feladata, hogy szociálisan is segítse azokat a tagokat, akik arra érdemesek, és magukon is segíteni akarnak.

A szövetkezet a különböző pályázatok segítségével akár a közmunkaprogramtól is átvehet bizonyos tevékenységeket. A legkézenfekvőbb a mezőgazdaság területe, de a jogszabályi lehetőségeket kihasználva az iparban és a szolgáltató szektorban is bizonyíthat majd a Hétvölgy.



Négy napirendről határozott múlt heti, rendkívüli tanácskozásán Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról zárt ülésen született döntés.

Az alig fél óráig tartó tanácskozás első pontjaként a 2015. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatási támogatás igénylésével foglalkozott a képviselő-testület, majd jóváhagyták, hogy a Hétvölgy Ózd és Térsége Szociális Szövetkezet nevében jogszerűen szerepelhet a város neve.

Változtak az FB összetételek

Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról zárt ajtó mögött született döntés. A változtatásra azért volt szükség, mert az eddigi FB tagok mandátuma lejárt. A testület minősített többséggel az előterjesztésben szereplő valamennyi tagot megválasztott, az egyes Felügyelő Bizottságok saját maguk választanak majd maguknak elnököt a tagok közül.

– Ezzel a lépéssel egyébként az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok több mint 2 millió forintot fognak tudni megspórolni évente a Felügyelő Bizottságok javadalmazásából fakadóan. Eddig egymástól eltérőek voltak a tiszteletdíjak és volt olyan gazdasági társaság, ahol öt fő volt a tagja az FB-nek. Ezt is egysége-

sítettük. Minden egyes gazdasági társaság Felügyelő Bizottsága három főből áll majd, a jövőbeni elnök bruttó 40, a tagok bruttó 20 ezer forint javadalmazásban fognak részesülni. A korábbi időszakban például a Távhő Kft. esetében ez a 80, az Ózdinvest Kft. esetében a 60-70 ezer forintot is elérte – mondta el a tanácskozást követően Janiczak Dávid.

A tanácskozás záró részében arról is döntés született, hogy Fürjes Pál helyett Janiczak Dávid legyen a Zöld Völgy Közszolgáltató Non-profit Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke. Ezt a kezdeményezést azonban a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának is el kell fogadnia.

Megérkezett

Új elemmel bővült a Városi Strand, ami a tervezett csúszdapark első részeként érkezett meg Ózdra. A vízi játékot egy erre specializálódott cég ajándékozta a városnak. Ahogyan arról már korábban beszámoltunk, a jövő nyári szezonra többek között egy csúszdapark építésével szeretné az önkormányzat az idegenforgalmat fellendíteni. Janiczak Dávid elmondta, a tervezés jelenleg is zajlik, párhuzamosan a források keresésével.

A gyermekcsúszda a mai kor követelményeinek megfelelő, ami kellő rögzítés után biztonságban használható, akár medencében, akár pedig annak szélén. A halacska alakú játékot a strand kisebb medencéjéhez tervezik telepíteni, a már meglévő nagy csúszda mellé.



Tagtoborzás

Önkéntesekből álló mentőcsoportot szervez az ózdi katasztrófavédelem. A helyi tűzoltóparancsnokságon azon civilek jelentkezését várják, akik készletet éreznek arra, hogy segítség a hivatásos állományt egy-egy nagyobb káreset elhárításában. Az önkéntes mentőcsapat, térségünk földrajzi adottságai miatt jellemzően az árvizek megelőzésében, elhárításában venne részt. Tökés Tamás tűzoltóparancsnok úgy fogalmazott, a csoport a

település önvédelmi képességének növelésében játszik szerepet, így a lakosság szubjektív biztonságérzetét javítja, növeli. A mentőszervezetet abban az esetben vetik majd be, ha a hivatásos erők az adott káresetet, adott kárhelyszínen már nem képesek kezelni.

Ilyen káresetek jellemzően civilizációs, illetve természeti katasztrófák lehetnek. Térségünkben a földrajzi adottságok miatt jellemzően a vizek okozhatnak olyan káresetet, ahol

a hivatásos állomány önmagában kevés lehet. Így az önkéntes mentőcsapat is jellemzően az árvizek megelőzésében, elhárításában venne részt.

Minden 18. életévét betöltött, megfelelő fizikai és egészségi állapotban lévő nőt és férfit egyaránt várnak, szaktudástól, illetve szakmai végzettségtől függetlenül. Jelentkezni augusztus 15-ig lehet az Ózdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon.

Lakásrendelet

Közleményben reagált a városvezetés a május 7-én elfogadott lakásrendelet körül kialakult média visszhangra. Az önkormányzati rendeletet, az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről határoz. Amely igazodva a jogos társadalmi elvárásokhoz, teljesen új alapokra helyezte a lakások és helyiségek bérbeadásának feltételeit és rendszerét. A hivatal közleményében olvasható, hogy a rendelet 57 paragrafusából áll, amelyből mindössze egy para-

grafusra vonatkozóan jelezte a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal, hogy módosításra szorul, kettő paragrafus 2-2 bekezdése esetében pedig indítványozza az érintett bekezdések hatályon kívül helyezését. Az önkormányzati rendelet, amely egy teljesen új rendszert vezetett be, 95 százalékát semmilyen törvényességi észrevétel nem érintette. A lakásrendelethez kapcsolódó közlemény teljes szövege az ozd.hu-n olvasható.



- a város hírei/ kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelőszerkesztő: Lonax Bt. / nyomda: Lonax Bt. 3600 Ózd, Alkotmány út 4. ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Máriapócsra zarándokoltak

Negyedik alkalommal zarándokoltak el Ózdról Máriapócsra a helyi görögkatolikus hívek. A hat napig tartó, több mint 180 km-re lévő zarándokhely századok óta a magyar görögkatolikusok egyik központja. Orosz István atyának ezúttal 11 kísérője akadt, akik között volt, aki először indult útnak. Ahogy a parókus az indulás előtt fogalmazott: a zarándoklaton résztvevők a jövőben már nem idegenként, hanem barátként tekintenek majd egymásra, mert az út során átélt közös élmények és beszélgetések egy erős kötést hoznak létre közöttük.



Ásotthalmon

Saját szemével nézett szét Magyarország déli határszakaszán Janiczak Dávid. Ózd város polgármestere Ásotthalom első emberének, Toroczkai Lászlónak a segítségével ismerte meg a migráció okozta problémát. Ahogy Janiczak Dávid fogalmazott: meglepte a zöldhatáron uralkodó állapot, mert bár a

televíziós híradásokat figyelemmel kíséri, a személyes tapasztalatok mindennél többet értek számára. Meglátása szerint a most épülő kerítés akkor érheti el célját, ha a területet újfent határőrök védik majd, vagy a honvédség tagjai ellenőrzik a határszakaszt. A két polgármester mindezek mellett településeik ügyes-bajos dolgairól is elbeszélgettek.

Biztonságos otthon

Tíz idős embernek vitt ajtóéket a város polgármestere, Janiczak Dávid egy, az Ózdi Rendőrkapitánysággal, és a Városi Rendészettel közös akció keretében ment el a területéhez tartozó, egyedül élő idősökhöz, akiknek betörésvédelmi eszközt adott. Az ajtóék hangosan jelez, ha idegen lép a házba, ezzel növeli az érintettek biztonságérzetét.

Az Ózdi Rendőrkapitányság vezetői az elmúlt évben kezdték el azt a programot, amelyben személyesen keresnek fel egyedül élő idősöket, hogy hasznos tanácsokkal lássák el őket. Az

akció folytatásaként idén 100 darab elektromos ajtóriasztó éket is szétosztanak. Az érintettek kiválasztásában a területi képviselők és a rendészet munkatársai segítenek.

Az eddigi tapasztalatok szerint az idősök örömmel veszik az ajánlékot, a riasztónak szájról szájra terjed a híre. A 2. számú választóközrztben tíz riasztós ajtóéket osztottak ki. A polgármester szerint az akció során már kiderült, sokat jelent az emberek biztonságérzetében, ha megkapják a készüléket.

- Nagyon fontos, hogy az egyedülálló is biztonságosabban érezzék magukat otthonban.

Ez az ajtóék arra szolgál, hogy az illetéktelen behatolást megakadályozza, és amennyiben az az ajtón keresztül történne, hangos jellel figyelmeztet rá, így a szomszédok is, és maga a sértett is időben értesülhet róla. Valamint meg is fogja az ajtót, hogy ne tudjon kinyitni - mondta Janiczak Dávid.

A mobil riasztókészülék a lakáson kívül is jó szolgálatot tehet, mert kis méretének és könnyű súlyának köszönhetően az idős emberek az utcára is magukkal tudják vinni, és ha bajba kerülnek, be tudják azt kapcsolni.

Országos Arvisura találkozó

Kilencedszer tartottak Országos Arvisura Találkozót városunkban. Az Arvisura szó jelentése igazszólás, igazat mondás. Később azonban a 24 hun törzs történetének leírátát is így nevezték. A Hun Törzsszövetség történelmének lejegyzésében kiemelkedő szerepe van Paál Zoltánnak, akire minden évben közösen emlékeznek az Országos Arvisura Találkozó résztvevői. Ezt

az összejövetelt hagyományosan Ózdon tartják, és igyekeznek évről évre több emberrel megismertetni az Arvisurát.

Nyomatásban 1998-ban jelent meg az Arvisura – Regék az új nép történetéből című kötet. Kilenc évvel később megalakult az Arvisura Társaság, 2007-től pedig minden évben országos találkozót is rendeznek. Idén az



Ifjúsági park adott otthont a rendezvénynek, amit leányvásár és hajnaltűztánc is színesített.

Itthon kezdenek

A Balassagyarmat elleni rangadóval, hazai pályán kezdi meg szeptember közepén az NBI/B-s férfi kézilabda bajnokság 2015/2016-os szezonját az Ózdi KC. Szakál György együttese idegenben Kecskeméten lép először pályára, majd a Mizsét fogadja a Városi Sportcsarnokban. A mérkőzések pontos időpontja még nem alakult ki, a szövetség által kijelölt dátumokon az esetleges kettős igazolással szereplő játékosok miatt változtatást kérhetnek a klubok.



Strandfürdő és Kemping
Ózd, Bolyky Tamás út 6.

Nyitva tartás:
hétfő-vasárnap: 9:00-19:00

JEGYÁRÁK:

Felnőtt:	800,- Ft
Gyerek, diák, nyugdíjas:	630,- Ft
Félnapos jegy 14.00 órától:	450,- Ft

Reggeli és esti üzemi lehetőség!
Bővebb információ:
www.ozd.hu/szabadidő/sportolási_lehetőségek
Várunk mindenkít szeretettel!



Jótekonysági árverés

Újabb jótekonysági árverés kezdődött el a napokban az Ózdi Kézilabda Club honlapján. Ezúttal Görbicz Anita utolsó válogatott fellépésén viselt bemelegítő dresszére licitálhatnak az érdeklődők. Az értékes relikviáért befolyt összegből egy defibrillátort vásárolna a klub vezetése, de az életmentő eszközt nem csupán a kézilabdázók használhatnák baj esetén, hanem a Városi Sportcsarnokot igénybe vevő összes sportoló és szurkoló is.

Az értékes relikviát az a Csalavári József ajánlotta föl a klub számára, aki a helyi régiségvásárok állandó szervezője, de több társadalmi esemény megszervezésében is segédkezett már.

– Ezt a mezt én is egy jótekonysági

árverésen vásároltam meg, de a nemes cél érdekében most jó szívvel felajánlom licitre, hogy a Városi Sportcsarnokban is legyen életmentő készülék – mondta el Csalavári József.

Néhány esztendővel ezelőtt volt már törekvés arra, hogy a Városi Sportcsarnokban egy bárki által kezelhető defibrillátor készüléket helyezzenek el. Akkor az anyagi forrás – a gyűjtés ellenére – nem jött össze, most viszont a mezarverés vagy teljes egészében, vagy részben fedezné a költségeket.

– Július 1-jétől augusztus 31-ig, vagyis két hónapon keresztül lehet licitálni a mezre. Csakúgy, mint ezt megelőzőben, most is az az Ózdi KC internetes felületén lehet

megtalálni a felhívást, és az ozdikc@gmail.com e-mail címen lehet licitálni a relikviára. Tízezer forint a licitlépcső. Ötvenezer forintról indult az árverés. Terveink szerint szeptember közepén, az Ózdi KC első őszi hazai bajnoki mérkőzése előtt adjuk át a mezt a győztesnek – magyarázta a licitmenetét Marosréti Ervin, az Ózdi KC ügyvezetője.

